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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Reconnaissance de l'Etat de Palestine
Question écrite n° 18380

Texte de la question

M. Louis Boyard interroge M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur la reconnaissance de l'État de
Palestine. Récemment, trois nouveaux États européens, à savoir la Norvège, l'Irlande et l'Espagne, ont annoncé
leur intention de reconnaître officiellement l'État palestinien. Cela porterait à 146 le nombre de pays
reconnaissant l'État de Palestine, soit près de 75 % des 193 États membres de l'Organisation des Nations unies
(ONU). Alors que la France réaffirme régulièrement son soutien à une solution à deux États et son appui à
l'admission de la Palestine comme membre de plein droit de l'ONU, elle continue pourtant de s'abstenir
concernant la reconnaissance officielle de l'État de Palestine. Cela interroge sérieusement la cohérence de la
politique étrangère française et notre engagement en faveur de la paix au Moyen-Orient. Il lui demande pourquoi
le Gouvernement, en concertation avec le Président de la République, n'a pas encore engagé les démarches
pour reconnaître officiellement l'État de Palestine.

Données clés

Auteur : M. Louis Boyard
Circonscription : Val-de-Marne (3e circonscription) - La France insoumise - Nouvelle Union Populaire
écologique et sociale
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 18380
Rubrique : Politique extérieure
Ministère interrogé :  Europe et affaires étrangères 
Ministère attributaire :  Europe et affaires étrangères 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 43684 juin 2024
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE18380
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA795318
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833683
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833683
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202423.pdf

